

**AKTIVITETE**  
VITI AKADEMIK 2015-2016

<b>A. Seminare shkencore/ Trajnimi</b>	<b>Referues/Pjesëmarrës</b>	<b>Organizator</b>	<b>Koha</b>
Sipërmarrje dhe Kreativitet	<b>Edona Bilali</b> , Administratore dhe Ortake, AZ Consulting dhe <b>Rezart Prifti</b> , Menaxher, CustomEyes / Pjesëmarrës ishin mbi 60 studentë, përfaqësues nga kompani, etj.	Organizata LeadCo në bashkëpunim me TBU, ProCredit Bank, etj.	Tetor, 2015
Kodi i Punës në Shqipëri	<b>Antonio Vito P. Boccia</b> , pedagog në Fakultetin e Studimeve të Integruara me Praktikën, UAMD / Pjesëmarrës ishin mbi 80 përfaqësues nga biznesi, institucione, organizata jofitimprurëse dhe student bachelor e master	TBU & Italian Netëork	Nëntor, 2015
E Drejta e Sigurisë e Personit dhe paraburgimi në RSH sipas legjislacionit vendas dhe standarde të Gjykatës Evropiane të Drejtave të Njeriut	<b>Jordan Daci</b> , pedagog, Tirana Business University, <b>Jorida Rustemi</b> , Drejtuese e Mekanizmit Kombëtar për Parandalimin e Torturës, Institucioni i Avokatit të Popullit; <b>Fatmira Laskaj</b> , Shoqata e Avokatëve Penalistë; <b>Sajmir Vishaj</b> , Kryetar i Shoqatës së Avokatëve Penalistë; / Pjesëmarrës ishin mbi 50 oficerë të institucioneve të ekzekutimit të vendimeve penale, oficerë të policisë së dhomave të ndalimit, avokatë dhe kandidatë për avokatë, studentë, etj.	Jordan Daci (TBU) & Institucioni i Avokatit të Popullit, Drejtoria e Përgjithshme të Burgjeve, Drejtoria e Përgjithshme të Policisë së Shtetit dhe Shoqata e Avokatëve Penalistë.	Dhjetor, 2015
Siguria dhe mbrojtja e shëndetit në punë. Krahasim midis legjislacionit Evropian, Italian dhe Shqiptar	<b>Antonio Vito P. Boccia</b> , pedagog në FASTIP, UAMD dhe <b>Anjeza Dajzmaili</b> , pedagoge në Tirana Business University. Pjesëmarrës ishin mbi mbi 80 përfaqësues nga bizneset shqiptare dhe italiane, bota akademike, organizata jofitimprurëse, studentë, etj.	Italian Netëork në bashkëpunim me TBU dhe Camera di Commercio Italiana in Albania	Mars, 2016
<b>B. Seminare special/Leksione të hapura/te ftuar</b>	<b>Referues/Pjesëmarrës</b>	<b>Organizator</b>	<b>Koha</b>
Historiku, zhvillimi dhe projektet e ardhshme të Balfin Group; karriera në Balfin Group dhe eksperiencia personale e Znj. Muka, CEO	<b>Edlira Muka</b> , CEO, Balfin Group / Pjesëmarrës ishin student bachelor dhe master dhe pedagogë të TBU	TBU	Tetor, 2015
Programi Shitjet Direkte nga Studentët, mundësi për aftësim profesional dhe punësim	<b>Denisa Habilaj</b> , Drejtuese Ekipi, SDS, Raiffeisen Bank Albania / Pjesëmarrës ishin student bachelor/master dhe pedagogë të TBU	TBU	Tetor, 2015
Çështjet administrative e juridike në regjistrimin e shoqërive tregtare, akteve dhe dokumentacioni	<b>Vasilika Vjero</b> , Drejtoreshë e QKR (Qendra Kombëtare e Regjistrimit) dhe <b>Ilda Koja</b> , Drejtoreshë e Regjistrimeve, QKR / Pjesëmarrës ishin student bachelor/master, pedagogë të TBU	TBU	Nëntor, 2015

shoqërues	dhe përfaqësues nga kompanitë partnere		
Sipërmarrja shqiptare – Histori suksesi	<b>Andi Memi</b> dhe <b>Eris Hoxha</b> , bashkëthemelues të zyrës së konsulencës ligjore “HM&H / Pjesëmarrës ishin student bachelor dhe master, pedagogë, si dhe të interesuar të tjerë.	TBU	Nëntor, 2015
Sipërmarrja shqiptare – Histori suksesi	<b>Brisida Gega</b> , sipërmarrëse dhe administratore e fasonerisë A&ENI shp / Pjesëmarrës ishin studentë, pedagogë, si dhe të interesuar të tjerë.	TBU	Nëntor, 2015
Historiku, shërbimet dhe zhvillimi i AZ Consulting; karriera e znj. Bilali; mundësitë për praktikë e punësim të studentëve	<b>Edona Bilali</b> , administratore/ortake, AZ Consulting / Pjesëmarrës ishin student bachelor dhe master, pedagogë, si dhe të interesuar të tjerë.	TBU	Nëntor, 2015
Menaxhimi i Sistemeve të Informacionit; Tregtia on-line dhe promovimi i biznesit përmes social media dhe aplikacioneve	<b>Drritan Mezini</b> , Themelues & CEO i kompanisë DM Consulting Services dhe <b>Tomi Kallanxhi</b> , themelues, ëëë.shpi.al dhe ëëë.gati.me / Pjesëmarrës ishin student bachelor/master dhe pedagogë të TBU.	TBU	Maj, 2016
Formimi profesional dhe punësimi i studentëve në kompaninë Neptun dhe Final	<b>Majlinda Gjata</b> , CEO e Fin-Al, <b>Irma Shkrepa</b> , Drejtoreshë e Shitjeve në Neptun, <b>Elvin Nosi</b> , Drejtor i Burimeve Njerëzore në Neptun / Pjesëmarrës ishin student bachelor/master dhe pedagogë të TBU.	TBU	Shtator, 2016
<b>C. Forum diskutimi</b>	<b>Referues/Pjesëmarrës</b>	<b>Organizator</b>	<b>Koha</b>
Monitorimi i efektivitetit të gjykatave administrative në vitin e dytë të punës. Paraqitja e studimit, sondazhi me bizneset, problematika dhe rekomandime	<b>Ylli Manjani</b> , Ministri i Drejtësisë, <b>Gjergj Buxhuku</b> , Administrator i Përgjithshëm, Konfindustria, <b>Eriol Roshi</b> , Kryetari i Gjykatës Administrative të shkallës së parë Tiranë, <b>Kastriot Selita</b> , Kryetari i Gjykatës Administrative të Apelit / Pjesëmarrës ishin student, pedagogë të TBU dhe përfaqësues nga kompanitë partnere, institucionet publike, etj.	Konfindustria, Ministria e Drejtësisë, Fondacioni Friedrich Ebert, me mbështetjen e TBU	Korrik, 2016